
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Штанко Катерина
Справжнє ім'я: Катерина Володимирівна Штанко 

📅

Народився: 24 липня 1951 р.

📍 Місце: Сімферополь

🎂 День народження автора: 24 липня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 24-го числа будь-якого іншого місяця?)

Ілюстратор Письменник

📝 Про автора

Катерина Штанко народилася 24 липня 1951 р. в м. Сімферополі.

1969—1973 — навчалася в Кримському художньому училищі.

1973—1979 — студентка Київського Державного художнього інституту.

1979—1983 — продовжує навчання в аспірантурі при Академії Образотворчих

мистецтв у Москві (Академічні художні майстерні).

Співпрацювала  з  видавництвами  «Веселка»,  «Дніпро»,  «Свенас»,  «Марка

України», «А-ба-ба-га-ла-ма-га», «Грані-Т» та «Видавництво Старого Лева»

Учасниця багатьох республіканських всесоюзних та міжнародних виставок.

Найулюбленіша техніка: акварель, еколайн, графітний олівець.

2014  року  у  видавництві  «А-ба-ба-га-ла-ма-га»  вийшла  книга  «Дракони,

вперед!», в якій Катерина Штанко виступила і як ілюстратор, і як автор. 12

грудня того ж року твір був визнаний «Дитячою книгою року BBC — 2014».

Член журі  літературної  премії  Національної  спілки письменників  України в

царині літератури для дітей імені Платона Воронька[1].

1983 — Диплом першого ступеня Українського республіканського конкурсу

книжкової  графіки за збірку ілюстрації  до збірки віршів Т.Шевченка «Мені

тринадцятий минало»

1981 — Диплом другого ступеня Українського республіканського конкурсу



книжкової графіки за ілюстрації до роману Марії Пригари «Михайлик джура

козацький»

1981  —  Спеціальний  диплом  Всесоюзного  конкурсу  книжкової  графіки  за

найкращу  роботу  художника  —  ілюстрації  до  книжки  «Норвезькі  народні

казки»

1980 — Диплом першого ступеня Українського республіканського конкурсу

книжкової графіки за ілюстрації до книжки Ш.Перро «Попелюшка»

2003  —  1-а  премія  конкурсу  «Книжка  року»  за  книжку  «100  казок»

(обкладинка, форзац, 14 ілюстрацій)

2000 — Всесвітній кубок марок — серія «Квіти України»

2001 — Премія Міжнародного товариства філателістів «За найкращу марку

10-ліття» — серія «Квіти України»

2004 — Премія ім. Григорія Нарбута за серію марок «Квіти України»

2014  —  «Дитяча  книга  року  BBC»  за  книгу  «Дракони,  вперед!»  (автор  і

ілюстратор)

2025  Лауреатка  премії  Книжка  року  у  номінації  «Дитяче  Свято»  за  книгу

«Вершники дощу» (автор і ілюстратор)

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Штанко Катерина вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Штанко Катерина, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Штанко Катерина? (24 липня). А чи є

серед вас ті, хто народився 24-го числа будь-якого іншого місяця? 
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• 

• 

• 

• 



КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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